



WUZHISHAN 五指山

投木报琼
TOUMUBAOQIONG

五指连心 情永念

WU ZHI LIAN XIN
QING
YONG NIAN



致敬
一往直前的
最美逆行者



此爱翻山海，山海俱可平。他们温柔坚定的面孔是五指山必胜的底气，感谢最美的逆行英雄们，此地一别情未断，来日花开待故人。

自8月9日首支医疗队伍到达五指山，近一个月时间里，四川、安徽医疗队与河南南阳医疗队同五指山市当地医务人员一起，承担着全市11万群众的全员核酸采集、检测和部分医疗服务任务。

尤其是位于五指山市的省二院发生疫情后，四川核酸检测队102名队员承担了市区22个核酸采集点的采样任务，同时还承担乡镇和入户核酸采样工作；安徽医疗队支援的方舱实验室，大大加快了核酸检测速度，极大缓解核酸检测压力，为实现“日结日清”发挥了重要作用；南阳医疗队承担部分医疗救治任务，增强当地疫情防控期间的医疗服务能力，有效保障了群众身体健康。

这一切，五指山人民都看在眼里，疼在心里。

8月10日以来，五指山市各级政府、企业、行业协会、群众自发给援助五指山市的外省医疗队送去慰问物资，有当地特产的茶叶和水果，还有工作需要的防护物资等等，用微薄的力量表达心中的敬意和真挚的谢意。

中共五指山市委 五指山市人民政府